YNOAH EOAPMOSMENON MAOHMATIKON KAT @TYIKON
EIIEZTHMON
EONTKO METEOBEIO [TOATTEXNEIO
EEETAYEY OEOPIAY METPOT
EZetdonic Kuptigc Avaiuvang
13/10/2007

@¢pa 1. (i) Eotw A,B xuptd unooivolra tou R*. Aeilze 6T 10 A+ B =
{a+b: ac A be B} e xopto.

(i) ‘Bowe A xupté urocivoro tou R™ xor Ay, A Oetiol mporypotixol apl-
Buol. Aeifte 61t A+ Aod = (A + Ag) A Ioj{i)sz 10 b0 av 10 A dev elvar
swpth; (Yreviuuilovge 61 Ad = {Aa:a € A})

Oépa 2. (i) Adote 0V 0pIONG TNC XUETAC TUVETNRONG f R — R xu
Seifte pe enoywyh oto n € N om f{ 300 i) < S Afl) v xdle
€N, 21,0, T 670 Roston A, oy Ay > 0pe D00 A= 1L

(i) Bows f: R — R xupth ouvdptnon. Actlte 6T xéde tomxd ehdyioTo
e [ efvon won ohind eldyIoTo.

Otpa 3 (i) Abote Tov opiopd Tou wxpaiou orueiou xat 10U axpAoL UR-
0GUVEROU EVGE XUETOU ouvdkoy. Lyshidote 10 obvoko A = {(z,9) € R* :
lz| + || < 1} € K2 xan Bpeite ta oxpolor onpielo 2o 100 oixpafol UROGOVOAG TOU.

(i) Awrurdote To Sewonua Krein- Milman- Minkowski.

(iii) Av A € R™ xup=6 cudnayég xon f @ R7 — R ypouund, BelgTe Ot
undpye axpoio onpeio ag Tou A wote [lag) = mar{f(a) o € A},

Odua 4. (i) Fotw A xupté vroohvoho tou R™. Aeilte 671 10 £00TE0I0
IntA wou v vhewototra A tou A ebvon xuptd.
(i) Botw A € R xupt6 dote IntA # . AciZte ont A= InlA

Oéua 5. Eotw A xhaiotd xupté unochveho tou R, zp € RY \ A e
ap € A tétow Gote |zo — agll = min{leg — el o € A}

(i} Aeffte 611 < Zp —qg, & — a9 >< 0 v xdde o € A.

(i) Av 10 A ebvor évag YVACIOZ YPUUindS URGYWPoS TOY R? Belfwe 61

I

< 70— ag, 0 >=0, v 6ha o a € A Tt orpoiver YEeueTpd 1 IGOTNTE oUTY;




